

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от 23 ИЮЛ 42

Рязань

Газета №

Новые постановки областного театра

Рязанский областной драматический театр подготовил к постановке новую историческую пьесу Анатолия Маршенигофа «Шут Балакирев», в которой рисуется образ одного из интереснейших людей петровской эпохи. Роль Балакирева исполняет И. В. Никулин.

В ближайшее время будет выпущен на сцену «Лес» Островского, в постановке И. В. Кучинского. В пьесе заняты ведущие актеры театра—И. В. Никулин, П. В. Кучинский, А. И. Машков и др.

Идет работа над талантливым патристическим произведением нашей эпохи — пьесой «Русские люди» Константина Симонюта. Автор пьесы является настоящим земляком, в детстве учился в Рязанской школе № 2. Теперь рязанцы увидят уже вторую пьесу молодого драматурга, заслужившего звание Сталинского лауреата.

Коллектив театра с чувством большой ответственности и творческого волнения приступил к работе над пьесой, наиболее правдиво и ярко отражающей суровые и величественные страницы великой освободительной войны. Ставит пьесу режиссер И. В. Никулин.